
SENSE

Tutta l’autenticità del legno in soli 10 mm di 
spessore. Sense è una collezione che esalta 
la naturalezza del rovere europeo sia alla 
vista che al tatto. 

La superficie opaca evoca suggestioni 
materiche declinate nelle cinque varianti 
cromatiche di cui si compone la collezione, 
ognuna ricca di sfumature diverse.

Nodi e leggere variazioni di tonalità 
enfatizzano su ogni tavola lo stile 
naturale reso attuale dalle colorazioni 
contemporanee. 

All the authenticity of wood - in just 10 mm of thickness. Sense is a 
collection that enhances the natural look and feel of European oak. 
Its matt surface is suggestive of textured finishes in the five colour 
options available in the collection - each one in a variety of rich 
shades.
Knots and slight colour variations emphasize in each plank a 
natural style with a modern feel enhanced by contemporary 
colours.

Die volle Authentizität von Holz in nur 10 mm Dicke. Beim Anblick 
und beim Anfühlen preist die Kollektion Sense die Natürlichkeit der 
europäischen Eiche. 
Die matte Oberfläche vermittelt materische Eindrücke, in den fünf 
Farbvarianten der Kollektion, die jeweils in Fülle verschiedene 
Nuancen aufweisen. 
Knoten und leichte Farbvariationen betonen auf jeder Platte den 
von modernen Farben aktuell gestalteten natürlichen Stil.
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SPAZZOLATA
VERNICE OPACA

brushed 
matt lacquer

gebürstet
matter Lack

ARTICOLO
ARTICLE / ARTIKEL

SCELTA* 
SELECTIONS */ AUSWAHL*

CLASSE EN
EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE

- ROVERE LANA ABCD 

LIGHT FUMÉ ROVERE COTONE ABCD 

LIGHT FUMÉ ROVERE JUTA ABCD 

FUMÉ ROVERE SETA ABCD 

FUMÉ ROVERE VELLUTO ABCD 

Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_ light fumé vernice opaca

surface_brushed
finish_ lightly smoked matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_ leicht geräuchert matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi stuccati a filo. Crepe dalle dimensioni contenute, stuccate a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

In ogni scatola sono presenti due tavole tagliate in due pezzi di minore lunghezza.
Two planks cut in shorter length pieces are packaged in each box.
Jede Schachtel enthält zwei Platten, die in zwei kürzere Teile geschnitten sind.

*SELECTION
ABCD: Rustic selection with flush-filled knots. Small flush-
filled cracks. Possible traces of sapwood. 

*AUSWAHL
ABCD: Auswahl Rustic mit Knoten, bündig verfugt. Kleine Risse, 
bündig verfügt.  Möglichkeit von Splintholzspuren.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa ai 
pavimenti in legno. 
Ogni parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften zur 
EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der europäischen Richtlinien 
hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei die Werte weitaus besser 
als die geforderten Standards sind, um dem Verbraucher ein gesundes, 
sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   

10
2,5

Dati tecnici
TAVOLA 2 STRATI
CON SUPPORTO IN MULTISTRATO
POSA INCOLLATA
 

1900

150

TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

2-LAYER PLANK
PLYWOOD SUPPORT
GLUED

ZWEISCHICHTDIELEN
TRÄGERPLATTE AUS MEHRSCHICHT
VERLEGUNG SCHWIMMEND

Panoramica
OVERVIEW
ÜBERSICHT

MICROBEVELLING 4 EDGE

MIKROFASUNG 4 KANTEN

MICROBISELLATURA 4 LATI



Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_vernice opaca

surface_brushed
finish_ matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature dalle dimensioni contenute, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 
E: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature, anche di importanti dimensioni, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

*SELECTION
ABCD: Rustic grade with small flush-filled knots, splits and 
cracks. Possible sapwood traces. 
E: Rustic grade with small and large flush-filled knots, splits 
and cracks. Possible sapwood traces. 

*AUSWAHL
ABCD: Sortierung Rustic mit kleinen Ästen, Rissen und Spalten, die 
bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren von Splintholz 
vorhanden sein.
E: Sortierung Rustic mit möglicherweise auch großen Ästen, Rissen 
und Spalten, die bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren 
von Splintholz vorhanden sein.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa 
ai pavimenti in legno. Alcuni prodotti rientrano nella classe di reazione al fuoco Cfl-s1. Ogni 
parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. Some 
products fall within the Cfl-s1 fire reaction class. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften 
zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Einige Produkte sind im Brandverhalten der Klassifizierung Cfl-s1 
entsprechend. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der 
europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei 
die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem 
Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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CLASSE EN
EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE

- ROVERE LANA ABCD 

LIGHT FUMÉ ROVERE COTONE ABCD 

LIGHT FUMÉ ROVERE JUTA ABCD 

FUMÉ ROVERE SETA ABCD 

FUMÉ ROVERE VELLUTO ABCD 

Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_ light fumé vernice opaca

surface_brushed
finish_ lightly smoked matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_ leicht geräuchert matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi stuccati a filo. Crepe dalle dimensioni contenute, stuccate a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

In ogni scatola sono presenti due tavole tagliate in due pezzi di minore lunghezza.
Two planks cut in shorter length pieces are packaged in each box.
Jede Schachtel enthält zwei Platten, die in zwei kürzere Teile geschnitten sind.

*SELECTION
ABCD: Rustic selection with flush-filled knots. Small flush-
filled cracks. Possible traces of sapwood. 

*AUSWAHL
ABCD: Auswahl Rustic mit Knoten, bündig verfugt. Kleine Risse, 
bündig verfügt.  Möglichkeit von Splintholzspuren.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa ai 
pavimenti in legno. 
Ogni parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften zur 
EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der europäischen Richtlinien 
hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei die Werte weitaus besser 
als die geforderten Standards sind, um dem Verbraucher ein gesundes, 
sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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SENSE

Tutta l’autenticità del legno in soli 10 mm di 
spessore. Sense è una collezione che esalta 
la naturalezza del rovere europeo sia alla 
vista che al tatto. 

La superficie opaca evoca suggestioni 
materiche declinate nelle cinque varianti 
cromatiche di cui si compone la collezione, 
ognuna ricca di sfumature diverse.
Nodi e leggere variazioni di tonalità 
enfatizzano su ogni tavola lo stile naturale 
reso attuale dalle varianti di colore 
contemporanee. 

Tutta l’autenticità del legno in soli 10 mm di spessore. Sense è una 
collezione che esalta la naturalezza della materia prima sia alla 
vista che al tatto. 

La superficie opaca evoca suggestioni materiche declinate nelle 
cinque varianti cromatiche di cui si compone la collezione, ognuna 
ricca di sfumature diverse.
Nodi e leggere variazioni di tonalità enfatizzano su ogni tavola lo 
stile naturale reso attuale dalle varianti di colore contemporanee.
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